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Що б українська сторона хотіла отримати від партнерів з
Перської затоки?

2 хв

 ДМИТРО СИДОРОВ

Фото: Працівники компанії ДТЕК відновлюють мережі після атак (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Компанія ДТЕК у травні спрямує фахівців в країни Близького
Сходу для передачі досвіду щодо захисту енергетичних об’єктів
від повітряних атак іранськими дронами та ракетами.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на слова
генерального директора компанії Максима Тімченко.

Читайте також: ДТЕК очолив рейтинг найбільших інвесторів в
Україну

"У травні наші спеціалісти відвідають Катар, Саудівську Аравію
та Об’єднані Арабські Емірати", - сказав він.

Тімченко додав, що також ДТЕК буде вести переговори з
партнерами із Близького Сходу щодо залучення капіталу у
проекти компанії в Україні.

Нагадаємо, в кінці березня Міністерства оборони України та
Саудівської Аравії уклали важливу домовленість про оборонне
співробітництво. Країна Перської затоки зацікавлені отримати
український досвід протидії ударам з повітря.

30 березня президент Володиимир Зеленський заявив, що
Україна досягла домовленостей із Саудівською Аравією, ОАЕ та
Катаром щодо захисту від іранських дронів. Також відбувалися
переговори з Кувейтом та Йорданією і були запити від Бахрейну
та Оману. В свою чергу, офіційний Київ розраховує, що країни
Близького Сходу зможуть посилити українську ППО, розгорнути
спільне оборонне виробництво та енергетичну співпрацю.

24 квітня Зеленський здійснив офіційний візит до Саудівської
Аравії та зустрівся зі Спадкоємним принцом Мухаммадом бін
Салманом Аль Саудом. Сторони домовилися розвивати
співпрацю щодо експорту української експертизи у сфері
захисту неба від повітряних атак, які здійснює Іран для
дестабілізації регіону.
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Катерина Гончарова
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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